Протокол по итоговому общественному обсуждению муниципальной программы "Формирование комфортной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинсиий район Республики Башкортостан 2018-2022 годы " на 2018 год.
с.Бакалы                                                                        18.11.2017 г. 11.00ч.
	Присутствовали:

	Мухамадиев Р.М. – заместитель председателя комиссии , заместитель главы администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по строительству и ЖКХ(по согласованию).

Члены комиссии:

Зибаев О.А. – индивидуальный предприниматель,  депутат четвертого округа сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

Хайдаров Р.З.- главный архитектор – начальник отдела строительства администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

Джаббарова И.Р. – специалист 1 разряда, Государственного учреждения –Управления Пенсионного Фонда РФ.

Сиразетдинова Г.Р. – учитель истории, МОБУ СОШ №2 с.Бакалы.

Кутлина Л.И. – медсестра бассейна «Дельфин» .

Масагутова Т.Ш. – секретарь ПО «Бакалы» .

Уразаева Н.В. – методист центральной районной библиотеки . 
Измайлов В.А. - заместитель председателя Совета муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.
Тимиргазина Н.В. – учитель русского языка , МОБУ СОШ №1 с.Бакалы.

Хайретдинова А.И. – секретарь комиссии, специалист администрации сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.

Общее количество членов комиссии – 15,                                                   Присутствуют – 11,


Отсутствует – 4 ,
 Миронов И.Н. – председатель комиссии, глава администрации сельского   поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по уважительной причине. 
Хайбрахманов Ф.Г. – и.о. заместитель главы администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по социальным вопросам и кадрам по уважительной причине. 
Закирова Г.Р. –руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» по уважительной причине.   
Галяутдинов  А.А. – зам. председателя районного Совета ветеранов войны,    труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов по уважительной причине.    
     Также присутствуют депутаты сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан – 10 человек .                                                                                   
Повестка дня: Обсуждение муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» на 2018 год.
   Выступил Мухамадиев Р.М:
         В целях совершенствования системы комплексного благоустройства на территории сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан, руководствуясь Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, предлагаем Вашему вниманию разработанный проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» для сегодняшнего обсуждения.

Предварительно за 30 дней о проведении общественных обсуждений было дано объявление на сайте администрации сельского поселения Бакалинский сельсовет, каждый желающий имел возможность подать письменное или электронное предложение или замечание по проекту.

На общественное обсуждение приглашены члены общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации данной программы,  депутаты сельского поселения Бакалинский сельсовет МР Бакалинский район РБ. В настоящий момент вашему вниманию предлагается проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды  территории сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан» на 2018 год.
Целью реализации Программы является формирование среды, благоприятной для проживания населения и благоустройства наиболее посещаемых мест общего пользования. 

Основными задачами Программы являются:

Выполнение ремонта и благоустройства дворовой территории;

Повышение уровня благоустройства и выполнение ремонта мест общего пользования. 
Минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территории многоквартирных домов ,  на которые направляются субсидии из бюджета Республики Башкортостан в 2018 году, включает в себя ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территории, установка скамеек, урн для мусора.

В рамках субсидии на 2018 год выделяется  – 6372,4 тыс.рублей.                  Из бюджета Республики Башкортостан – 1031,7 тыс.рублей, из федерального бюджета – 5240,7 тыс.руб, из бюджета муниципального района – 100 тыс.руб. 

Для участия в отборе дворовых территорий многоквартирных домов общим собранием собственников помещении в МКД должны быть приняты определенные решения для включения в Программу на 2018-2022 гг., согласно Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложении граждан, организации о включении  дворовых территории МКД сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район РБ на 2018-2022гг. от 04.09.2017г. №277.

      - решение о включении дворовой территорий в Программу,

      - об утверждении перечня работ по благоустройству дворовой территории МКД, сформированной исходя из минимального перечня работ по благоустройству дворовой территории МКД (ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовой территории, установка скамеек, урн для мусора ). 

        - об рассмотрении и утверждении схемы благоустройства дворовой территории МКД (дизайн-проекта). 

        - Об утверждении трудового участия и доля участия собственников помещении в МКД мероприятиях по благоустройству дворовой территории МКД.

         - об определении уполномоченных лиц, из числа собственников помещении на формирование и подачу заявки , согласование схемы благоустройства дворовой территории (дизайн проекта ), а также на участие в контроле, в том числе промежуточном, и приемке работ по благоустройству дворовой территории.

  В период подачи заявок на участие в отборе дворовых территории МКД было подано 17 заявок

с.Бакалы, ул.Красноармейская, д.12                                                                                                              с.Бакалы, ул. Октябрьская, д.15                                                                                                                        с.Бакалы, пл. Ворошилова, д.8                                                                                                                          с.Бакалы, ул. Ленина,д.217                                                                                                                                  с.Бакалы, ул.Некрасова, д.2                                                                                                                               с.Бакалы, пл. Ворошилова,д.13                                                                                                                          с.Бакалы, ул.Красных Партизан, д.57                                                                                                                с.Бакалы, пл. Ворошилова,д.11                                                                                                                         с.Бакалы, пл. Ленина,д.219                                                                                                                            с.Бакалы, пл. Ленина,д.221                                                                                                                         с.Бакалы, ул. Красноармейская, д.16                                                                                                               с.Бакалы, ул.Кирова , д.85, 83                                                                                                                             с.Бакалы, ул.Утина , д.4                                                                                                                                 с.Бакалы, пл. Ворошилова,д.3                                                                                                                            с.Бакалы, ул.Ленина , д.83                                                                                                                                   с.Бакалы, пл. Ворошилова, д.32                                                                                                                     с.Бакалы, ул.Красных Партизан, д.59

Конкурсный отбор представленных заявок проводился посредством оценки заявок на участие в отборе дворовых территории МКД по балльной системе , исходя из содержания и значимости критериев отбора дворовых территории МКД для формирования адресного перечня дворовых территории для включения в Программу на 2018 год, указанных в Порядке и сроках представления и рассмотрения оценки предложений граждан, организации о включении дворовых территории МКД сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан от 04.09.2017 года №277.

   Результаты конкурсного отбора представленных в заявок приведены в таблице 1.

    По результатам заседания общественной комиссии согласно присвоенным баллам заявки по адресам : ул.Ленина №215, №217, №219, № 221 ;  Красноармейская д.12,  ул.Красных Партизан д.59 включаются в основной перечень мероприятий проекта муниципальной программы « Формирование современной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан на 2018 год.» 

       В период подачи заявок на участие в отборе  общественных территории поступило 2 заявки о включении в муниципальную программу « Формирование современной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан на 2018-2022годы » на 2018 год . Они обе включены в Программу на 2018 год.

Замечании и предложении по обсуждению Программы  от населения не поступало .
По итогам итогового общественного обсуждения рекомендую администрации сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан утвердить Программу в предлагаемом варианте.
ГОЛОСОВАЛИ: 

«ЗА» - 14 ,

«ПРОТИВ» - 0,

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

Вопрос повестки заседания считаю рассмотренным.
Итоговое заседание по утверждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан»объявляю закрытым.
	Заместитель председателя                                   общественной комиссии:                                                                                      
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	Члены комиссии:
	 
	Зибаев О.А.
Джаббарова И.Р

Хайдаров Р.З

Сиразетдинова Г.Р.

Кутлина Л.И

Масагутова Т.Ш.

Уразаева Н.В.

Тимиргазина Н.В. 

 Измайлов В.А.


