Протокол  заседания общественной комиссии 
по вопросам реализации муниципальной программы "Формирование комфортной городской среды сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинсиий район Республики Башкортостан 2018-2022 годы " на 2020 год.

с.Бакалы                                                                                                            «28» августа 2019г.


	Присутствовали:
Андреев А.Г. – глава администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан;

	Миронов И.Н. – председатель комиссии, глава сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан;
Иванова Е.А. – секретарь комиссии, специалист администрации сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан;
Депутаты сельского поселения Бакалинский сельсовет: Сафин А.М., Соколова З.М Михеева Т.Г., Зарубин Б.Е.,Зибаев О.А., Павлов Д.П.;
Депутаты районного Совета: Хакимов Р.Р., Набиев Л.Д., Яковлева Л.М., Денисов А.В., Кириллов П.М.. Хайбрахманова Г.С.

Члены комиссии:
Зибаев О.А. – индивидуальный предприниматель,  депутат четвертого округа сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.
Хайбрахманов Ф.Г. – заместитель главы администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан;
Закирова Г.Р. –руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия»
Джаббарова И.Р. – специалист 1 разряда, Государственного учреждения –Управления Пенсионного Фонда РФ.
Кутлина Л.И. – медсестра бассейна «Дельфин» ;
Уразаева Н.В. – методист центральной районной библиотеки; 
Измайлов В.А. - заместитель председателя Совета муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан;
Максимова В.Д.- методист центральной районной библиотеки;
Галяутдинов А.А. – зам.председателя районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.
Общее количество членов комиссии – 15,                                                                                              Присутствуют – 11,


Отсутствует – 4 (по уважительной причине).

Повестка дня:

1. Отбор дворовой территории для включения в программу «Башкирский дворик» на 2020 г.;
2. Отбор общественной территории для включения в программу «Комфортная городская среда» на 2020 г.;

1. По первому вопросу слушали Миронова И.Н.  Он вкратце рассказал про выполненные объекты в 2018 гг. по программе «Формирование комфортной городской среды». В этом году программа разделена на две подпрограммы: «Башкирский дворик» и «Комфортная городская среда». На данный момент идет завершение благоустройства центральной площади по ул. Ленина,  на 50% выполнено обустройство пешеходной зоны по ул.Строителей, начаты работы по капитальному ремонту площади по ул.Мостовая, завершены работы по благоустройству пешеходной зоны по ул.Ленина (от ул.Школьная до ул. Советская). Выполнены работы по благоустройству дворовой территории на пл. Ворошилова, д.32,  идет завершение работ на  дворовых территориях домов 83, 85 по ул.Кирова и д.2,4,6,6/1,8 по пл.Ворошилова, д.57 ул.Кр.Партизан..
В этом году начала действовать Адресная программа Республики Башкортостан по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, рассчитанная на 2019-2024 гг. Признаны аварийными 3 дома по адресу: Аксакова д. 1 и д.2, Советская д.1. Предоставлены субсидии на постройку нового 24-квартирного дома на пл. Ворошилова, д.3а для переселения граждан.  После 1 сентября 2019 г. начнется закладка фундамента.
Дворовая территория домов № 1, 3, 3а, 5 на пл. Ворошилова и домов № 2, 4, 2а, 2б по ул.Школьной является самой неблагоустроенной дворовой территорией в с.Бакалы. Проведены сходы  граждан с жильцами  данных домов.
Миронов И.Н. предложил включить дворовую территорию домов № 1, 3, 3а, 5 на пл. Ворошилова и домов № 2, 4, 2а, 2б по ул.Школьная  в программу «Башкирский дворик» на 2020 г.
Выступила Риянова М.Р.: Только одна дворовая территория будет включена в программу? Предлагаю включить еще двор по адресу ул.М.Горького, д.83
Ответил Миронов И.Н. – программа «Башкирский дворик» рассчитана на 5 лет, за это время постараемся охватить как можно больше дворовых территорий. На следующий год планируем благоустроить только одну большую дворовую территорию, чтобы включить в смету все виды работ по благоустройству. Если получиться сэкономить средства, то будем направлять их на благоустройство мелких дворовых территорий, таких как Ленина, д. 83, М.Горького ,д. 83 и т.п. 
 
На голосование поставили утверждение благоустройства дворовой  территории домов № 1, 3, 3а, 5 на пл. Ворошилова и домов № 2, 4, 2а, 2б по ул.Школьная  для включения в программу «Башкирский дворик» на 2020 г.

Проголосовали:
 «За» - 11 чел.
«Против» - 0 чел.
«Воздержались»- 0 чел.

Единогласным решением  общественной комиссии принято решение включить дворовую территорию домов № 1, 3, 3а, 5 на пл. Ворошилова и домов № 2, 4, 2а, 2б по ул.Школьной в  программу «Башкирский дворик» на 2020 г.

2. По второму вопросу Миронов И.Н. сообщил, что проведен опрос в социальных сетях по выбору общественной территории для включения в программу «Комфортная городская среда» на 2020 г. В опросе приняли участие 346 человек. Были представлены следующие объекты:
-  Благоустройство парка Гагарина. За него проголосовало всего 4 %.
-  благоустройство парка Молодежи.-  12%.
- благоустройство пешеходной зоны по ул. Кр. Партизан (от ул.Школьной до ул. Кооперативной» - 13%.
- благоустройство набережной реки Сюнь выше моста – 22%.
- благоустройство парка в Западном микрорайоне – 49%. 
Необходимо выбрать объект для включения  в программу «Комфортная городская среда» на 2020 г, сделать это нужно до 1 сентября 2019. До 1 ноября 2019 г. необходимо изготовить дизайн-проект, обсудить его с населением, изготовить проектно-сметную документацию и к новому году уже выходить на торги. Какие будут предложения?
 Выступил Набиев Л.Д. – я за благоустройство парка в Западном микрорайоне. Откроется новая школа, все дети будут там. Нужны также хорошие спуски  с дороги со стороны Ворошилова и больницы. 
Выступил Измайлов В.А. – можно ли включить сразу два объекта? Обустройство парка в Западном микрорайоне и обустройство пешеходной зоны по ул. Кр. Партизан (от ул.Школьной до ул. Кооперативной.). Для обустройства пешеходной зоны не нужно много средств, объем небольшой. На данном участке тротуара по ул. Кр. Партизан образуются лужи, детям постоянно приходиться выходить на дорогу, это не безопасно.
На голосование поставили утверждение двух объектов – «благоустройство парка в Западном микрорайоне» и «обустройство пешеходной зоны по ул. Кр. Партизан (от ул.Школьной до ул. Кооперативной.)» для включения в программу «Комфортная городская среда» на 2020 г.

Проголосовали:
 «За» - 11 чел.
«Против» - 0 чел.
«Воздержались»- 0 чел.

Единогласным решением  общественной комиссии принято решение включить два объекта  – «благоустройство парка в Западном микрорайоне» и «обустройство пешеходной зоны по ул. Кр. Партизан (от ул.Школьной до ул. Кооперативной.)» в  программу «Комфортная городская среда» на 2020 г.



Председательствующий                                                                                                        Миронов И.Н.



Секретарь комиссии                                                                                                                     Иванова Е.А
