Администрация сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний об утверждении проекта программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан на 2015-2024 годы»
10-00 часов                                                                                                              10 марта 2015 года

Место проведения: зал заседания администрации СП Бакалинский сельсовет

Количество присутствующих – 19 чел.

Председатель: Миронов И.Н. - глава сельского поселения Бакалинский сельсовет

Секретарь: Сиразетдинова Г.Р. – депутат от избирательного округа № 11.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении проекта программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан на 2015-2024 годы.
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления:

- главы сельского поселения Бакалинский сельсовет И.Н. Миронова;

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

В ходе публичных слушаний участники были ознакомлены с проектом программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан на 2015-2024 годы.

В ходе слушаний участникам было разъяснено, что Программа направлена на снижение уровня износа, повышение качества предоставляемых коммунальных услуг, улучшение экологической ситуации. 

Основные задачи программы:

- реализация Генерального плана сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района Бакалинский район РБ и других документов территориального планирования.
- реализация Стратегии устойчивого развития сельского поселения Бакалинский сельсовет.
- обеспечение коммунальной инфраструктурой объектов жилищного и промышленного строительства.
- обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям.
- разработка конкретных мероприятий по повышению эффективности и оптимальному развитию систем коммунальной инфраструктуры, повышение их инвестиционной привлекательности.
- определение необходимого объема финансовых средств для реализации Программы.
- создание основы для разработки инвестиционных программ организаций коммунального комплекса, осуществляющих поставку товаров и услуг в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, теплоснабжения, утилизации твердых бытовых отходов.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан на 2015-2024 годы, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

По результатам публичных слушаний было рекомендовано утвердить  проект программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Бакалинский сельсовет муниципального района  Бакалинский район Республики Башкортостан на 2015-2024 годы.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Настоящий протокол обнародовать на информационном стенде и на официальном сайте администрации сельского поселения Бакалинский сельсовет http://bakaly-sp.ru.

Председатель:                                                                                                                   И.Н. Миронов

Секретарь:                                                                                                                Г.Р. Сиразетдинова
